## Русская Православная Церковь Царской Империи Кто яко Бог? Обличение «волчьего» 8 собора в Астане.

**Автор проповеди:** митр. Онуфрий **Автор видео:** р.Б. Екатерина (Малороссия) **Дата видео:** 29.09.2025 г.

## Господи, благослови!

Христос Воскресе всем любящим Господа нашего Иисуса Христа и почитающих Пресвятую Троицу, Бога богов и Господа господствующих, Отца и Сына, и Святаго Духа. О чем сегодня говорят нам все новостные ленты? Какому событию в мире уделяется так много внимания, что кажется, что абсолютно каждый в мире в курсе того, что происходит сейчас VIII Съезд традиционных мировых религий в Астане. Уже вышел итоговый документ VIII съезда лидеров мировых и традиционных религий, который называется «Астанинская декларация мира 2025», который собрал около 100 делегаций из 60 стран, в числе которых духовные лидеры, политики и представители международных организаций. Главной темой стал «Диалог религий: синергия во имя будущего».

Что же обозначает слово синергия? Как нам говорит православный тематиологический словарь «Синергия – это соработничество Бога и человека в деле достижения спасения. Синергийность подвижничества означает содействие, то есть сослужение, сотрудничество Божественной Благодати и свободной человеческой воли. По слову Святого Макария Великого: «Упала роса Божественной жизни». Бог всех призывает ко спасению. Однако спасение подразумевает свободное и осознанное желание следования за Христом (Мф. 16:24) Поэтому и каждый, рожденный водой и Духом, может сказать вместе с Апостолом: «Я и тружусь, и подвизаюсь в Силу Бога, действующего во мне, могущественно» (Кол. 1:29). «Се стою у двери и стучу. Если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною (Откр. 3:20).

Бог стучит, но ждет, пока мы сами отворим дверь. Он не взламывает ее. Божия Благодать всех зовет, но никого не принуждает. Иоанн Златоуст говорит нам: «Бог никогда никого не приводит к Себе с принуждением и насилием. Он хочет, чтобы спаслись все, но никого не неволит». «Дело Бога — предложить Свою Благодать, - говорит святой Кирилл Иерусалимский, - дело человека — принять и хранить эту Благодать».

А вот, что нам говорит лжепатриарх Кирилл Гундяев-Вексельман. Читаем: «В Святоотеческой традиции принято говорить о синергии человека не только с Богом, но также со злыми силами. Всякий раз, когда человек творит зло, он действует не сам, но ему содействует дьявол. Акт зла есть всегда синергия, как и акт добра, только на этот раз это уже синергия не Бога, но его противника. Воля человеческая, по сути, находится между двумя волями — Божественной и дьявольской». Конец цитаты.

Вы видите, дорогие друзья, даже этот лицедей Гундяев-Вексельман говорит всем о том, что как важно, в какую сторону человек направляет свою волю. Зная об этом, сатана и пытается всегда соблазнить человека. Стать его соработником, чтобы сочетаться с бесом своей волей. Поскольку знает этот демон, что тяжело склонить человека открыто ему

поклоняться. И именно для этого надевает маску, чтобы под личиною добра скрыть свой душепагубгый яд. Как говорит Апостол, что «сатана принимает вид Ангела света, то что великого, если и служители его принимают вид служителей правды» (2 Кор. 11:14-15) Мы видим во всех странах, как законодательно в Конституции закрепили равноправие религий. Наблюдаем всевозможные международные съезды, встречи, саммиты, где очень много говорят об этом, именно об этом бесовском равноправии. Принимается совместная декларация о мире и равноправии всех и вся. Пытаются следовать сатанинскому плану, уравнять всех в поклонении бесу, как Богу. Ведь, как многие из вас знают, именно из-за этого желания быть равным Творцу Богу, сатана увлек на Небе треть Ангелов, которые последовали за ним, ослепленные гордыней, восстали на Бога Великого и Страшного. И тогда славный Архистратиг Михаил победил силой Божией дьявола и тех бесов, которых сатана прельстил. Святой Архистратиг возвысил голос в защиту Бога словами: «Кто яко Бог?» И после сего возгласа низверг дьявола с Неба и всю его бесовскую рать. Но почему же были слова Архистратига Михаила именно такими: «Кто яко Богу?» Почему? Потому что дьявол в своем безумии проповедовал на Небе первую ересь, первое зло. Он возомнил о себе, что равен Богу Творцу, и именно этим обманул многих Ангелов. Вот и сегодня сей обманщик через своего верного сына погибели и его слуг собирает все эти нечестивые сборища под видом добра, пытается уравнять всех для поклонения в последствии ему, как Богу. «По плодам их узнаете их» - говорит Сын Божий.

И ныне мы видим плоды этих сборищ: войны как шли, так и идут, природные катастрофы только увеличиваются, священники из Московской «Патриархии» призывают прихожан молиться за дьявольский мессенджер «МАХ».

Ну скажите, православные, для чего собирались Вселенские Соборы? Для чего? Не для того ли, чтобы не допустить и малейшего искажения в исповедовании Пресвятой Троицы, Бога нашего, познание о Котором и открыл Воплотившийся Сын Божий. Это исповедование Православная Церковь приняла от Бога Духа Святаго, Которого послал в мир Бог Слово, Господь наш Иисус Христос в день Пятидесятницы на Святых Своих Учеников и Апостолов и Этим Богом Духом Святым и просветили всю Вселенную.

Вот теперь хотел задать вопрос всем вам: что же подписывают на этих экуменистических съездах под разными названиями эти лицедеи, служители дьявола? О каком «боге» они говорят устами главного раввина сатанинского?

Вставка видео. VII Съезд лидеров мировых и традиционных религий 2022г. Раввин DAVID LAU: «Мы все дети единого бога. Мы все потомки одного человека. Мы влияем на этот мир. Просим отметить этот важный момент, ту великую молитву, которой мы молимся все вместе, мы просим, чтобы всевышний благословил весь мир». Конец вставки.

**Вставка видео,** 18.12.2021г. Раввин Реувен Фаерман: «В иудаизме сатана - это и есть бог. Источник зла - это Бог, не сатана. В иудаизме сатана - это и есть бог». **Конец вставки.** 

Разве находясь с этими лжеиерархами в общении и ходя к ним в эти парасинагоги, не будете ли вы своими действиями соглашаться с повсеместным предательством Бога? Каждый из вас не будет ли свидетельствовать, что отрекается от Бога нашего, Пресвятой

Троицы, Великого и Страшного и Господа нашего Иисуса Христа? Ведь помните, что сказал Спаситель наш во Святом Евангелии? «Кто отречется Меня и Моих слов в мире сем прелюбодейном и грешном, того и Я отрекусь перед Отцем Моим и пред Святыми Ангелами Его». По слову Апостола «это Имя Господа нашего Иисуса Христа - Единственное под солнцем, через Которое можем унаследовать спасение».

Вспомните строки из Откровения: «Читающих и исполняющих которых», Иоанн Богослов назвал блаженными. Эти строки повествуют о Промысле Божием в спасении людей, которые получат печать Бога Живаго на чело свое и этим будут сохранены Богом Вседержителем от тех страшных язв, которые воспримут все остальные, не имея на себе печати. Кто же этот Ангел от Востока?

Ответ мы можем найти в 3 книге Ездры 12:31. Читаем: «Лев, которого ты видел, поднявшимся из леса, и рыкающим, говорящим орлу, и обличающего его в неправдах его всеми словами его, которые ты слышал, это Помазанник, сохраненный Всевышним к концу против них и нечестии их, который обличит их, накажет их. Он по милосердию Своему, избавит остаток народа Моего, тех, которые сохранились в пределах Моих, и обрадует их, доколе не придет конец, день суда, о котором я сказал тебе вначале».

Этот голос - Помазанник, один единственный в мире и обличает зверя, сына дьявола, проклятого путина и его мерзких жидовинов, служащих ему, с которыми ваши лжеиерархи целуются, обнимаются и напаяют весь мир этой сверх ересью, который уравнивает сатану и Бога. Что же говорит нам Слово Божие тем, кто желает наследовать и последовать вслед за возгласом Архангела Михаила: Кто яко Бог? Таковой словом Откровения Иоанна Богослова говорит голосом с Неба: «Выйди от нее, народ мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее, и не подвергнуться язвам ее, ибо грехи ее дошли до Неба, и Бог воспоминул неправды ее. Воздайте ей так, как и она воздала вам, и вдвое воздайте ей по делам ее. В чаше, в которой приготовляла вам вино, приготовьте ей вдвое. Сколько славилась она и раскошествовала, столько воздайте ей мучений и горестей, ибо она говорит в сердце своем: «Сижу царицею, я не вдова и не увижу горести!».

Вставка видео, Кирилл Гундяев: «Давайте мы с вами каждое Воскресенье приходить в Божий храм. С этого начнем. Не с огромных подвигов. Храм построен! Приходите в Воскресенье в храм. Приводите детей, мужа или жену. Вот именно тогда-то мы и будем непобедимыми. Вот тогда-то Господь и благословит наше счастье: личное, семейное, общественное, государственное благополучие. Потому что если построим храмы, а ходить в них не будем, тогда большая на нас ответственность и сильнее может быть и гнев Божий». Конец вставки.

За то придут на нее в один день казни, смерть и плач, и голод, и будет сожжена огнем, потому что Сильный Господь, судящий ее» (Откр. 18:14-8). О ком же здесь говорит Святой Иоанн Богослов? Мы думаем, что здесь говорится о всех религиозных организациях, которые раньше были верными, быв женою, но став блудницами, вот и получат обетованное, написанное в Откровении: «Се гряду скоро и возмездие Мое со Мною», - говорит Господь наш Иисус Христос. «Я есмь Альфа и Омега, Начало и Конец,

Первый и Последний. Блаженны те, которые соблюдают заповеди Его, чтобы иметь им право на древо жизни» (Откр. 22:12-14). А всем вам остальным, «православным», в безумии оправдывающим сии сатанинские шабаши, где вместе с жидами-Богубийцами ваши лидеры от вашего же имени поклоняются какому-то «единому богу».

Мы с грустью сердца можем сказать: «Неправедный пусть еще делает неправду. Нечистый пусть еще сквернится. Праведный да творит правду еще, и Святый да освящается еще».

Спасайтесь, друзья, и помните все: Кто есть Велий яко Бог наш. Ты, если Бог, творяй чудеса, творяй чудеса, Един. Пресвятая Троица, Отче, Сыне и Душе Святый. Аминь! Спасайтесь, дорогие друзья, и не предавайте Бога! Аминь!